COMUNE DI BADIA POLESINE

COPIA CONFORME

ORDINANZA DIRIGENZIALE N. 58 del 17-08-2023

Oggetto: MODIFICA TEMPORANEA DELLA VIABILITÀ IN OCCASIONE DELLO SPETTACOLO PIROTECNICO DEL 21 AGOSTO 2023

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTA la richiesta di modifica della viabilità, pervenuta al Comune di Badia Polesine con nr. Prot. Gen. 0017583 del 02.08.2023 da parte della Ditta "PIROTECNICA CUCCO", incaricata ad effettuare lo spettacolo pirotecnico in occasione della chiusura del 77° Ferragosto Badiese il giorno 21 agosto 2023;

PREMESSO che l'allestimento e lo svolgimento dello spettacolo pirotecnico connesso alla chiusura del Ferragosto Badiese 2023 avverrà presso l'area verde del Parco B. Munari, imponendo una sostanziale modifica della viabilità stradale in alcune aree limitrofe;

RAVVISATA la necessità di adottare gli opportuni provvedimenti atti a salvaguardare l'incolumità dei cittadini e la sicurezza della circolazione stradale;

DATO ATTO che le strade interessate sono strade comunali di tipo F, poste nel Comune di Badia Polesine e pertanto non è necessario acquisire alcun nulla osta ai sensi dell'art. 7 comma 3 del Codice della Strada;

VISTO l'art. 107 del T.U.E.L. n. 267/2000 e ritenuta la propria competenza in materia, trattandosi di atto di gestione;

VISTO l'art. 97 del T.U.E.L. n. 267/2000 e gli artt. 27 e 32 del vigente Regolamento Uffici e servizi;

VISTI i vigenti Regolamenti Comunali in materia;

VISTO il vigente Statuto Comunale;

VISTI gli artt. 5 comma 3, 6 comma 4 e 7 del D. Lgs. 30/04/1992, n. 285, e successive modificazioni;

ORDINA

La modifica della viabiltà nelle seguenti Vie del Comune di Badia Polesine per <u>il giorno 21-08-2023</u> <u>dalle ore 23:30 fino a termine dello spettacolo pirotecnico</u>, con l'istituzione dei seguenti divieti e obblighi:

 DIVIETO DI TRANSITO in Via Migliorini da intersezione con Via San Rocco fino a intersezione con Via Foro Boario; Dalle ore 09:00 del giorno 21-08-2023 fino a termine dello spettacolo pirotecnico, l'area compresa nel raggio di 100 metri dal punto di sparo dovrà essere interdetta al transito e sosta del pubblico;

Dalle ore 18:00 del giorno 21-08-2023 fino a termine dello spettacolo pirotecnico, l'istituzione del DIVIETO di TRANSITO e DIVIETO DI SOSTA con RIMOZIONE COATTA nell'area di sosta ubicata tra il Parco B. Munari e il Parco Ferracini.

DISPONE

Dovranno essere occultati i segnali incompatibili con le modifiche apportate.

Il Settore Tecnico – LL.PP. è incaricato di far installare e coprire i segnali fissi di cui alla presente Ordinanza e di verificarne il costante ed esatto posizionamento.

La presente Ordinanza entra in vigore con la posa e copertura dei prescritti segnali stradali e nel contempo cessano di avere vigore tutte le disposizioni con essa incompatibili.

E'facoltà del Comando Polizia Locale di determinare gli orari di posa dei segnali mobili in relazione alle necessità e situazioni contingenti del traffico.

La posa della prescritta segnaletica dovrà avvenire secondo le indicazioni del D.M. 10.07.2002 "Disciplinare tecnico relativo agli schemi segnaletici, differenziati per categoria di strada, da adottare per il segnalamento temporaneo".

L'apposizione della prescritta segnaletica di divieto di sosta con rimozione coatta dei veicoli da posizionare almeno 48 ore prima dell'inizio della manifestazione nelle strade in cui necessita ai fini dello svolgimento della stessa;

La presente ordinanza dovrà essere inviata per quanto di competenza:

- PRO LOCO Badia Polesine
- Prefettura di Rovigo
- Questura di Rovigo
- Ufficio Cultura del Comune di Badia Polesine
- Ufficio Lavori Pubblici del Comune di Badia Polesine
- Comando Stazione Carabinieri Badia Polesine
- Comando Provinciale Vigili del Fuoco Rovigo
- Ulss 5 Polesana
- Ditta CUCCO Pirotecnica

Al termine della manifestazione dovrà essere ripristinata la regolare circolazione e rimosso qualsiasi ingombro dalla carreggiata in particolare:

- rimuovere tutta la segnaletica e divieti posizionati sulla strada;
- rimuovere qualsiasi impedimento posto sulla carreggiata stradale e/o di segnalarlo adeguatamente con le modalità imposte dal C.d.S.;
- ripristinare le condizioni generali di sicurezza della circolazione.

Ricorso

(art. 3/4° della legge 241/90 e successive modificazioni)

Avverte che contro il presente atto è esperibile:

- ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale del Veneto a termini degli artt. 40 e ss. del Codice del processo amministrativo, introdotto con Decreto legislativo 2 luglio 2010, n. 104 e s.m.i.
- in alternativa, combinato disposto degli artt. 8 e 9 del D.P.R. 24.11.1971 n. 1199, ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 gg.

Comune di Badia Polesine, 17-08-2023

> Il Responsabile del Servizio F.to Faccenda Marco

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi e per gli effetti dell'art. 3, c. 2 D. Lgs. N. 93/93

